



OBEC VYSOKÁ, OBECNÝ ÚRAD VYSOKÁ 73, 082 74

IČO: 00327999 DIČ: 2020732329

Číslo:/2015

Vysoká, dňa 31.7.2015

Vážení spoluobčania, chatári, chalupári, návštevníci obce!

Dovoľte mi, aby som sa Vám touto cestou prihovoril a zároveň Vás aj informoval o problematike odpadového hospodárstva v obci Vysoká.

V obci sú na dostupných miestach umiestnené zberné nádoby pre separáciu odpadov, prípadne pre vzdialenejšie domy od týchto nádob, máme na OcÚ pripravený dostatok plastových vriec, ktoré plne pokrývajú potrebu skladovania a separácie odpadu. Som toho názoru, že každý jeden vzniknutý odpad si nájde svoje miesto v systéme triedeného zberu. V prípade, že si nie ste istí, aký odpad kde patrí, neváhajte kontaktovať miestny obecný úrad či už osobne alebo telefonicky na t. č. 051 4591 219, kde Vám radi poradíme.

Ako iste viete vážení spoluobčania, v obci máme aj dva veľkokapacitné kontajnery, ktorých vývozy sú finančne veľmi náročné. V posledných rokoch sme svedkami zmeny životného štýlu ľudí a to nielen u nás v obci, ale v rámci celého regiónu. Vplyvom týchto zmien sme si zvykli ináč tráviť čas. Väčšina ľudí je chvalabohu zamestnaná a potraviny si už v podstatne menšej miere pestujeme, ako tomu bolo v minulosti. Všetko je dostupné v obchodoch a prakticky aj všetko nakupujeme. Zmenou tohto životného štýlu vzniká podstatne viac vyprodukovaného odpadu z domácností, keďže každý jeden zakúpený tovar má svoj obal. Som presvedčený, že každý z nás sa dokáže postaviť k separácii odpadu zodpovedne a vo veľkokapacitných kontajneroch nebudú aj odpady, ktoré môžu byť triedené. Je dôležité uvedomiť si, že zber separovaného odpadu zaťažuje obecný rozpočet len v minimálnej miere. Taktiež **obec v zmysle platného zákona o odpadoch nesmie doplácať za likvidáciu odpadu, ale likvidovať odpad za financie, ktoré boli vybrané od Vás - občanov ako poplatok za odpad.** Tento poplatok bol už aj pre tento rok navýšovaný. V súčasnosti je už cca **90 %** z vybraného poplatku za odpad vyčerpaných a máme za sebou ubehnutých ešte **len 7 mesiacov z roka 2015.**

Vážení spoluobčania, chatári, chalupári, návštevníci obce, **apelujem** na Vás s prosbou zvýšenia separácie odpadov vo Vašich domácnostiach, v opačnom prípade pri takej produkcii odpadov, ktoré sa v súčasnosti dostávajú do veľkokapacitných kontajnerov, budeme nútení opäť zvýšiť poplatok za likvidáciu odpadov.

S úctou

Ing. Patrik LŐRINC

starosta obce

OBEC VYSOKÁ
OBECNÝ ÚRAD
082 74 VYSOKÁ